
 
 

 

SV DOTO – Algemene Ledenvergadering 
Datum: donderdag 22 juni 2023 
Locatie: Sporthal De Zijde 
Tijd: 20.00 uur 
 
Aanwezigen: 
Sebastiaan Willemsen (notulen), Twann Verhoeven, Annejette Scheer, Rianne Wisgerhof, en 
leden/ouders van leden.  
 
De agenda is als volgt vastgesteld: 
1. Opening en welkom 
2. Goedkeuring notulen ALV 1 december 2022 
3. Instemmingsverzoek 
4. HR + vacatures 
5. Financiën 
6. Beheer & Facilitair 
7. PR & Communicatie 
8. Volgende ALV 
9. Rondvraag 
10. Sluiting 
 
1. Opening en welkom  

Rianne opent de vergadering en verwelkomt alle aanwezigen.  
 

2. Goedkeuring notulen ALV 1 december 2022  
Goedgekeurd  
 

3. Instemmingsverzoek - contributieverhoging 
Als SV DOTO zijn we genoodzaakt om de contributie te verhogen, voor alle sporten 4% m.u.v. 6% 
voor de danslessen. De contributiestijging wordt veroorzaakt door de loonstijging en de 
verwachte vervanging van materialen. De zaalhuur wordt aankomend seizoen eenmalig iets 
wordt verlaagd, maar er is aangegeven dat daarna de jaarlijkse consumentenprijsindex wordt 
toegepast met een maximum percentage. 
 
Op dit moment zijn we bij danslessen niet kostendekkend,  vandaar dat er een hoger percentage 
wordt gerekend dan bij de overige sporten.  
 
Akkoord met het instemmingsverzoek van de contributieverhoging.  
 
 

4. HR • Vacatures  

• Seizoen 2022-2023 is een nieuwe vergoedingenmodel in gebruik genomen.  

• Vacatures bestuur. We hebben twee nieuwe bestuursleden nodig, aangezien Jordy en Twann 
hebben besloten te gaan stoppen. We hebben ervaren dat het lastig om nieuwe bestuursleden te 
vinden, ondanks meerdere oproepen. 

• Twann draagt in het seizoen 2023-2024 zijn taken als penningmeester over aan Rianne. De 
overige portefeuilles worden verdeeld als er nieuwe bestuursleden zijn geworven. 

• Dans coördinator stopt aan het einde van seizoen 2023-2024. 



 
• Voor alle trainers is een nieuwe VOG aangevraagd. Nagenoeg alle trainers hebben hun VOG naar 

het bestuur opgestuurd. Doel is om dit voor het einde van het seizoen rond te hebben. Beleid is 
om 1x in de drie jaar een nieuwe VOG-aanvraag te doen. 

 

5. Financiën  

Verwachting is dat we nog met een positief resultaat het seizoen afsluiten.  

 

6. Beheer & Facilitair 

• Nieuwe beheerder Optisport: contacten verlopen via Nel Zaaijer en Sebastiaan Willemsen. 

• In de zomervakantie komt er een nieuwe vloer in de turnhal.  

• Veiligheid & hygiëne in de zaal: aantal aandachtspunten na inspectie door Janssen en Fritsen 

worden opgepakt.  

 

7. PR & Communicatie  

• Afgelopen jaar regelmatig problemen gehad met versturen nieuwsbrief; nieuwsbrief werd niet 

verzonden of veel mislukte verzendingen. Met Marco Bijl wordt bekeken hoe dit voor het 

komende seizoen het beste kan worden opgelost. 

• Zeeman Sponsor: t-shirt sponsoring voor G-Stars. 

• Heembouw/Fam van Berkel: mooie gelddonatie. 

• Grote Clubactie: mooi bedrag bij elkaar ingezameld, waarvan al diverse materialen en spullen zijn 

gekocht.  

• Actie Voedselbank: helaas niet heel veel ingeleverd, maar communicatie vanuit Voedselbank was 

minimaal.  

• Hoodies – Vertraging in transport, dus bestelling komt in delen en het duurt langer dan gepland.  

 

8. Volgende ALV - nnb 
Datum wordt gepland. 
 

9. Rondvraag  

• Waarom niet later dan 31 mei de deadline voor opzegging leden voor vorige seizoen? 

Dit is niet haalbaar voor de Ledenadministratie. Voor de zomer moeten alle leden worden 

uitgeschreven en mutaties worden verwerkt. We willen namelijk de groepsindeling voor de 

zomer af hebben.  

• Wat is de status van de Bar/Kantine?  

Al jaren runnen we de kantine en regelden we de bardiensten met behulp van vrijwilligers. 

Aangezien er na de corona veel wedstrijden van andere verengingen zijn komen te vervallen, is 

dit niet meer noodzakelijk of interessant voor SV DOTO om op te pakken. Afspraak is nu dat we 

de kantine blijven beheren en dat andere vereniging bij interesse ervan gebruik mogen maken 

onder bepaalde voorwaarden. Dit betekent dat de vrijwilligersregeling* voor SV DOTO komt te 

vervallen. 
* Sinds juni 2015 er is op de Algemene Ledenvergadering besloten dat alle leden van SV DOTO verplicht zijn om 

minstens 1x per seizoen (start na de zomervakantie tot aan het begin van de opvolgende zomervakantie) een 

vrijwilligersactiviteit te verrichten. Deze was af te kopen voor € 60 per gezin. 

 

 

10. Sluiting 
Rianne sluit de vergadering en bedankt de aanwezigen. 


